

# 我市开启不动产登记“全市通办”

部分登记业务可就近办理

**本报讯(记者黄兰芬 通讯员王占华)**记者近日从市不动产登记中心获悉,为方便市民,节约办事时间,该中心积极推进构建“市县联动、全市通办、就近登记”的不动产登记服务体系,实现了市本级与咸安区、赤壁、嘉鱼、通城、崇阳、通山的不动产登记“就近办、不见面办,全市通办”。

咸宁市不动产登记“全市通办”,按

照跨登记机构业务办理“收办分离”的原则,依托市、县不动产登记系统开发现状,在湖北省政务网和鄂汇办APP上布署咸宁市网上服务大厅,搭建统一身份认证平台、数据共享平台、电子证照平台,开通异地受理权限,采用授权异地登记机构收件,属地登记机构办理的方式,企业和群众可自主就近选择登记大厅办理不动产登记业务。市不动产

登记中心联合县(市、区)中心针对“全市通办”的业务类型和范围、流转模式、资料清单、税费缴纳、档案资料移交等方面制定规范化的操作指南。目前,“全市通办”的业务类型有抵押首次登记、抵押变更登记、抵押注销登记等。

异地登记机构窗口工作人员核实申请人身份证明材料、询问登记事项,录入申请信息,通过属地系统接口进行

数据核验后,将申请信息传输至属地。属地登记机构收到材料后予以审核、登簿,生成电子抵押证照信息及时反馈给异地,并将纸质材料定期移交给属地。

下一步,市不动产登记中心将以为企业和群众“做好一件事”为目标,将开通县(市、区)网上缴费功能。届时,将有更多与群众关系密切的登记类型纳入“全市通办”。

## 我市住宅小区加强疫情防控工作

**本报讯(记者黄兰芬)**设置门岗体温登记、背药箱在电梯消杀、张贴疫情防控宣传单……近日,一些市民发现,在自己居住的小区,物业工作人员加强疫情防控工作。

记者昨日在市住建局了解到,该局最近给我市各物业企业下发通知,要求它们建立工作机制、做好重点人员排查、加强小区门岗管控、做好保洁消毒、加强宣传引导、做好防控物资的储备等工作,保护广大人民群众的生命安全。

通知要求,物业企业作为住宅小区和各类物管项目的服务和管理主体,要切实担负起疫情防控主体责任。必须建立“企业、项目、工种负责人、工作人员”四级防控组织架构,明确工作职责,责任落实到人,确保上传下达渠道畅通,人、财、物能根据需要迅速调度到位。

我市物业企业要组织安排专门力量,对其管理和服务的小区现有住户人口进行一次全面摸排,对于外地返咸和离咸返回等人员要做好信息录入

工作,建档立卡,并及时上报属地社区或街办;加强对往返于中、高风险地区返咸人员的信息摸排,做到第一时间发现,第一时间上报,并积极配合社区及防疫部门做好各项防控举措;对外来人员出入小区的,全面实施基础信息登记和体温检测;做好物业管理区域的环境卫生管理和消毒工作,每天对垃圾收集点、电梯等封闭空间、人员密集场所等重点区域进行消毒,并做好消毒记录;通过业主微信群、小区宣传栏、院区内语音播报等途径引导业主科学防控;做好口罩、酒精、消毒液等基础性防控物资的筹集工作。

市住建局近期将组织专班对市城区所有住宅小区、物管项目进行全覆盖专项检查,对于防控举措落实得力,表现突出的企业和项目,将通过物业行业“红榜”予以全市通报表彰,对于落实上述举措执行不力或拒不执行的,将依规记入物业行业“黑榜”,全市曝光,造成恶劣影响和不良后果的,将依法依规予以严惩。

市建设安全专业委员会召开会议

## 部署2021年安全生产工作

**本报讯(记者黄兰芬 通讯员曾令琢)**近日,市建设安全专业委员会召开岁末年初安全生产工作部署会,总结2020年建设专委会工作,部署2021年度工作。市住局、市交通运输局、市水利和湖泊局等成员单位相关负责人参加会议。

会议传达学习了《关于加强岁末年

初住建领域安全生产工作的通知》等文件精神,各成员单位对年度安全生产工作进行了总结回顾,交流了工作经验,并针对当前存在的薄弱环节、研究探讨了加强安全生产工作的措施建议。

会议强调,要精准把握当前常态化疫情防控和低温雨雪天气的整体形

势,严格落实主体责任和“一岗双责、党政同责”,确保每个环节落实到人;要加强督查检查力度,立足超前防范,严密工作措施,做了组织实施;要毫不松懈地抓好安全生产工作,不断提升管理水平和工作水平,确保安全生产形势平稳有序。

(黄兰芬整理)

## 湖北科技学院附属第二医院



湖北科技学院附属第二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,现有职工500人,其中正高职称29人,副高职称65人;博士27人,硕士52人;二级教授4人,三级教授4人;国务院津贴专家1人,省政府津贴专家5人,楚天学者和彩虹学者4人,开放病床650张。开设有内科、外科、妇产科、儿科、精神科、老年科、心理科、中医康复科、感染性疾病科、肿瘤科、五官科、皮肤科、体检中心、检验科、病理科、放射科、超声科、机能科等临床医技科室;购置有磁共振(MRI)、CT、彩超、全自动生化分析仪、DR机、数字胃肠机等一系列先进的大中型诊疗设备。

医院秉承“科教创院、人才强院、特色兴院”的办院理念和“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。

医院地址:湖北省咸宁市温泉马柏大道168号(东门)、茶花路58号(西门)

健康热线:0715—8102616

### 关爱“椎间盘突出症”患者——大型公益活动

湖北科技学院临床医学院外科学教研室/第二附属医院骨科(高校直属附属医院)、联合康复疼痛科,应用先进的微创椎间孔镜技术、现代康复手段,以精湛的技术、低廉的价格治疗椎间盘突出症。微创内镜技术是国际上广泛开展以治疗腰椎间盘突出症的划时代技术革命,我院发挥高校在医学科研、临床上的创新优势,由医学博士、教授亲自操作、微创精准定位;毫米级介入;术后即刻除痛。目前已治愈大量病患,居省内先进水平。为了使这项技术更好造福民众,湖北科技学院第二附属医院联合香城都市报,共同举办关爱“椎间盘突出”患者公益活动。对50名特困患者椎间孔镜手术费一次性减免8000元,对参加活动的其他患者椎间孔镜手术费优惠50%。

爱与公益同在,健康伴您同行

活动时间:2020年11月1日—2021年5月1日

咨询电话:8102562 8102563

地址:湖北科技学院第二附属医院/温泉茶花路58号(高德地图、百度地图搜索 湖北科技学院第二附属医院门诊部)